



赏牡丹,观喷泉,本报记者实地探查相亲举办场所

有这等美景,还不快去约会

本报菏泽3月4日讯(记者李凤仪) 本报大型公益活动——“鲁商有约,牵手凤凰城”菏泽三月三相亲大会报名正在火爆进行中。4日,记者从活动组委会获悉,自报名启动以来,咨询电话就一直响个不停。此次相亲大会报名时间将截止到4月3日。目前的报名者中不乏公务员、事业单位工作者和有房有车的私营业主。

因坐拥一河三园天赋景观,本次相亲大会举行地点,再次选择了在鲁商·凤凰城营销中心举行。4日上午,本报记者前去探访相亲会举行现场。阳光明媚,沿着赵王河侧畔的人民路直线行驶,来到和长城路交叉口向东100米路北,就到了相亲大会举办地点——鲁商凤凰城。

该处西邻曹州牡丹园,北接中国林展馆,东南部由赵王河环绕周边。楼区对面则是大名鼎鼎的音乐喷泉,每逢牡丹花会期间和周六、周日晚8点,赵王河中的喷泉总会伴着音乐的节奏舞出不同的曼妙姿态,让人沉迷其中,流连忘返。

走进相亲地点,映入眼帘的便是一个标志性的建筑物,显示着此处与众不同的格调。站在楼层上,超大观景飘窗将赵王河岸醉美风景尽收眼底,合理的楼间距设计,使采光以及观景效果均达到极致。

“去年成功了不少,今年我们鲁商置业本着一颗公益之心,承担社会责任,打算为更多的适龄男女提供一个相亲约会的平台。”鲁商置业相关负责人告诉记者,现场为

相亲男女们提供了约会的场地,相亲者如遇到意中人尽可不用担心无处聊天。

记者看到约会场所中,有舒适的沙发座椅,精致的茶几,一侧上面还摆放了几束清雅淡洁的白色小花。为房间平添了几分温馨。灿烂的阳光穿过窗户照射进来,在这样的环境中,喝茶、聊天均带着几分浪漫。

广大单身男女还犹豫什么,赶快报名吧。本报三月三相亲大会正在火热报名中,工作人员提醒广大单身人士,今年报名地点有两处,市民可前去鲁商·凤凰城营销中心,咨询电话0530-7778888。也可在菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼,咨询电话0530-6330008。



相亲背后的故事:

“宁可不找,也不要花心大萝卜”

本报记者 李凤仪

2日,在本报相亲报名地点,来了一位开朗热情的女士。“我丈夫三年前去世,现在唯一的女儿也去上学不在身边,我想找一个合适对象,婚姻中相互扶持。”这位葛女士对记者打开了话匣子。

据了解,葛女士今年46岁,曾经有一个幸福圆满的家庭,但是三年前一场灾难夺去了丈夫的生命。丧偶后的葛女士自强不息,靠着自

己的收入,养育女儿成功考上大学。今年,在女儿的大力支持下,葛女士鼓起勇气前来寻找自己的幸福。

“我相亲的原则是宁可不找,也不找花心大萝卜式的男人。”葛女士本着非诚勿扰的原则,要求男方一定要感情专一。她表示,如果婚姻中没有彼此信任,是无法长久的,希望能找到一个50岁以上,感情专一,有事业心的男士和她共度后半生。

葛女士报名的时候还大方留下了自己的照片,相亲大会组委会将会把葛女士的照片和相关资料喷绘到相亲展板上,有利于双方加深熟悉。

工作人员提醒广大单身人士,此次三月三相亲大会欢迎报名者提供自己的照片,以便在喷绘的相亲展板上,可以更好地吸引异性的注意,为自己相亲成功提供更大的几率。

①相亲现场,优美的赵王河畔。

②、③VIP相亲区让您倍感温馨、浪漫。 本报记者 邓兴宇 摄



遗失声明

★阳光保险公司发票(号:320333)丢失,声明作废。

啤酒招商

青岛原浆、黑啤、生啤酒诚招各县市区代理商。

网址:嘉蓓生啤销售公司
电话:13173199866 时总

宝骏乐驰荣获

2013年度“最佳国产微型轿车”

1月30日,在权威汽车杂志《汽车博览》举办的“风云车2013”评选中,上汽通用五菱旗下的宝骏乐驰凭借过硬的品质及良好的口碑,荣膺“最佳国产微型轿车”大奖。本次“风云车”评选的所有数据皆来自消费者的实际问卷,能真实体现消费者对产品的评价。宝骏乐驰之所以获此殊荣,正是因为其得票率远超同级别车型,由此可见消费者对宝骏乐驰的认可与支持。

作为一款风靡全球的高性能微轿,宝骏乐驰凭借经典的外形设计,出色的动力

表现和良好的操控体验,赢得了中国车主的青睐,连续十年畅销不衰。市场保有量已经突破40万辆。2012年8月雪佛兰乐驰正式纳入上汽通用五菱宝骏品牌麾下,更名为宝骏乐驰。在继续传承雪佛兰的高品质的同时,宝骏乐驰贴近消费者需求,在原有ABS+EBS、中央门锁、倒车雷达、安全气囊、速度感应式四门自动落锁等丰富配置的基础上,进行了多达54项技术升级,进一步提升了产品品质与性价比。

在生产工艺、制造体系和检测标准等各方面,宝骏

乐驰严格遵循通用汽车的统一标准,其零配件的采购方式源自通用汽车的全球采购平台,使宝骏乐驰的品质稳定性更具保障。通过搭载通用新一代小排量P-TEC发动机,宝骏乐驰拥有同级别中更好的动力性与平顺性,实现了动力与油耗的均衡搭配,其1.2L车型凭借5.1L/百公里的油耗,入选了国家“节能惠民”和“节能车车船税减免”补贴目录。

如果您想亲身体验这款高性能微轿,欢迎光临菏泽宝骏4S店品鉴。(聚辉)

菏泽市人力资源和社会保障局 送达公告

菏泽辰晖汽车销售服务有限公司:

你单位职工周生阳(父亲周广月代为申请)向我局提出的工伤认定申请,我局已依法作出(2013)菏人社认字第K004号《工伤认定决定书》。因你公司地址不详,且你公司向我局邮寄的举证材料中未提供联系人、联系电话等联系方式,故意回避我局对你公司的文书送达。请你单位在公告之日起60日内到我局(工伤保险科联系电话:5961759)领取《工伤认定决定书》。逾期不来领取的,视为送达。

菏泽市人力资源和社会保障局
二〇一三年三月四日